

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості щодо закупівлі товару згідно з ДК 021:2015:33190000-8: Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні

Номер закупівлі: UA-2024-08-06-010917-а відкриті торги з особливостями
Предмет закупівлі : ДК 021:2015 - 33190000-8 — Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні (Стерилізатори парові НК 024:2023: 38671 — Стерилізатор паровий (33191100-6 Стерилізатори))

Стерилізатор паровий (корисний об'єм стерилізаційної камери не менше 75 л) необхідний для забезпечення роботи бактеріологічної лабораторії установи. Відповідно до вимог ДСП 9.9.5-080-2002 «Правила влаштування і безпеки роботи в лабораторіях мікробіологічного профілю» дане обладнання буде використовуватися для проведення знезараження (вбивки) живих мікроорганізмів та патогенів, виділених в процесі бактеріологічних досліджень біоматеріалу відібраного у хворих; також стерилізатор паровий необхідний для проведення стерилізації лабораторного посуду та приготування поживних середовищ, які будуть використовуватися для проведення мікробіологічних досліджень в закладі. Технічні параметри, діапазон режимів роботи, доступність і зручність в експлуатації даної моделі забезпечать робочий процес в бактеріологічній лабораторії, безпеку для медичного персоналу та дотримання вимог інфекційного контролю.

Стерилізатор паровий (корисний об'єм стерилізаційної камери не менше 75 л) – необхідний для забезпечення роботи стерилізаційної в лікарні (з поліклінікою) установи. Керуючись вимогами наказу МОЗ України № 1614 від 03.08.2021 «Про організацію профілактики інфекцій та інфекційного контролю в закладах охорони здоров'я» та з метою забезпечення попередження розповсюдження інфекцій при наданні медичної допомоги, дане обладнання буде використовуватися для проведення знезараження та стерилізації медичного, хірургічного інструментарію, перев'язувального матеріалу та інших виробів медичного призначення. Параметри режимів роботи та технічні характеристики даної моделі найбільше підходять для проведення стерилізаційних робіт в закладі.

Визначення очікуваної вартості по даній закупівлі з урахуванням технічних та якісних характеристик предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами).

Також застосовувався метод порівняння ринкових цін, що базувався на зборі та аналізі цінової інформації з реального ринку, комерційних пропозицій постачальників подібних товарів, на аналізі реальних угод на відповідному ринку, з урахуванням індексу цін та аналізу загальнодоступної інформації про ціни постачальників стоматологічних медичних матеріалів, що містяться у відкритому доступі.